Michael Buhlmann

Mathematikaufgaben
> Algebra
> Prozentrechnung

Aufgabe: Schreibe den Bruch als Prozentzahl.
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Losungen: Die Briiche werden nach eventuellem Kiirzen so erweitert, dass als Nenner die Zahl 100 entsteht.

Esgilt: 1% = ﬁ = 0.01. Es ergibt sich daraus:

2_2:20_40 _
a)5 =520 =700 - 40 %

4 _ 4:4 1_1-25 25 _
NT6=164~2 725 700 2%
0) 2 =5:8=0625=625%

h) % =2:3 = 0.667 = 66.7 %

N 15 _15:5_3_3-25 75 _
)20 =205=4- 425700 °%
27 _27-2 _ 54 _

)55 = 5072 = 100 — 24 %

k)% =5:12=0417=41.7%

);——17 22=0773=773%

43 432 _ 86 _
m) 55 = 502 = 700 — 90 %
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=5:9=0.556 =55.6 %
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